
質問 回答 人数 回答率

十分だった 10 100.0%

もっと必要だった 0 0.0%

→①で「もっと必要だった」とした方は、他に何が必要

だったでしょうか。

十分もてた 10 100.0%

もっと必要だった 0 0.0%

→②で「もっと必要だった」とした方は、何が足りな

かったでしょうか。

特になし 9 90.0%

子どもの感染症により、ホームステイの日程がずれ込んだことがゲストに申し訳な

かった。
1 10.0%

とても礼儀正しく、素敵な学生だった 4 30.8%

一緒に楽しみ、それを伝えてくれたので、交流を楽しめた（社交的な学生で素敵な時

間を過ごせた）
2 15.4%

ボードゲームやカードゲームなどをみんなで楽しんだ 1 7.7%

野外活動（農業など）を一緒に行った 1 7.7%

中国、中東、難民問題等などについて、深い話をすることができた 1 7.7%

今回受入れたゲストが以前受入れたゲストの知り合いだった！ 1 7.7%

母国の状況を聞き、平和について、各国の状況への見方がかわった 1 7.7%

初めての国の方で新鮮だった 1 7.7%

これからも交流を続けたい 1 7.7%

はい 10 100.0%

いいえ 0 0.0%

親切で思いやりがあり、やさしい方だった 1 12.5%

日程に応じていただき、感謝します 1 12.5%

貴重な交流、体験となった 1 12.5%

貴重な思い出となったとメッセージがあり、うれしかった 1 12.5%

再会を約束した 1 12.5%

見た目も考え方も全くちがう人でも話すことによって素敵な人とわかること 1 12.5%

食事制限があり外食で苦労したが、ハラルフードへの意識が高まり、良い経験となっ

た
1 12.5%

あまり感情を表に出さない方だったので、楽しめたか不安だった 1 12.5%

４．その他、良かったこと、戸惑ったこと、アドバイス

やご意見などございましたら、ご記入ください。

１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞か

せください。①留学生のプロフィールについて

１．②留学生との交流について

１．③改善してほしい点やトラブルについて、何かあり

ましたらご記入ください。

２．今回ホームステイプログラムに参加して、印象に

残ったことはありましたか。

３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の

受入れをお願いできますか。


